



ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ
У МІСТІ КИЄВІ

бульв. Лесі Українки, 26, м. Київ, 01133, Тел./факс 284-55-56, E-mail: kiev@dabi.gov.ua web: <http://www.dabi.gov.ua>

НАПРАВЛЕННЯ

для проведення планового (позапланового) заходу

06.11.2018

(дата)

№ 8/11

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 «Про затвердження Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю» направляється:

1. Головний інспектор будівельного нагляду відділу нагляду за діяльністю органу державного архітектурно-будівельного контролю та ринкового нагляду Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві Близнюк Леонід Леонідович

(посада, прізвище, ім'я, по батькові особи)

для здійснення планової (позапланової) перевірки на

(непотрібне закреслити)

об'єкті: «Будівництво громадсько-житлового комплексу з нежитловими приміщеннями та об'єктами соціального призначення та підземними паркінгами на перетині вул. Львівської та вул. Живописної у Святошинському районі м. Києва»

(найменування та місцезнаходження об'єкта)

щодо дотримання суб'єктом містобудування

Замовник будівництва – Товариство з обмеженою відповідальністю «ПІВДЕНБУДКОНТРАКТ» (ТОВ «ПІВДЕНБУДКОНТРАКТ»), код ЄДРПОУ 32733621, 49083, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Собінова, 1.

Генпідрядна організація – Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ЦЕНТРОБУД» (ТОВ «ІБК «ЦЕНТРОБУД»), код ЄДРПОУ 31025135, 03191, м. Київ, вул. Успішна, 15.

Генеральний проектувальник – Товариство з обмеженою відповідальністю «БУДІВЕЛЬНО-ІНЖИНІРИНГОВА КОМПАНІЯ «ЦЕНТР» (ТОВ «БІК «ЦЕНТР»), код ЄДРПОУ 36336262, 04071, м. Київ, вул. Щекавицька, 30/39, офіс 26

(повне найменування юридичної особи/прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи/фізичної особи – підприємця)

вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил на підставі наказу (розпорядження) Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві № 390 від 06.11.2018

(найменування органу державного архітектурно-будівельного контролю, дата та номер наказу)

звернення ГО «Барви життя» та виконання вимог приписів про зупинення підготовчих та будівельних робіт від 14.05.2018, виданих ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ЦЕНТРОБУД» та ТОВ «ПІВДЕНБУДКОНТРАКТ» та приписів про усунення порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил від 14.05.2018, виданих ТОВ «БУДІВЕЛЬНО ІНЖИНІРИНГОВА КОМПАНІЯ «ЦЕНТР» та ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ЦЕНТРОБУД».

(підстава проведення планової (позапланової) перевірки)

Направлення дійсне при пред'явленні службового посвідчення.


Строк дії направлення з « 13.11 » до « 26.11 » 2018 року.

Працівники органів державного архітектурно-будівельного контролю мають право безперешкодного доступу на місце будівництва об'єкта, об'єкти будівництва, підприємства будівельної галузі.

Відповідальність за недопущення працівників органів державного архітектурно-будівельного контролю для здійснення перевірки передбачена частиною другою статті 188⁴² Кодексу України про адміністративні правопорушення та пунктом 2 частини шостої статті 2 Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності».

Заступник директора Департаменту
Державної архітектурно-будівельної
інспекції у місті Києві
(посада)




М.П. (підпис)

Тетяна Петрівна Полуніна
(ім'я, по батькові та прізвище)